
回収数／配付人数 34 ／ 39 回収率 87%  
1 児童クラブ館は楽しいですか
① 楽しい 29
② 楽しくない 5

計 34

2 児童クラブ館に、仲良しのお友達がいますか
① いる 34
② いない 0

計 34

3 児童クラブ館で、好きな遊びがありますか
① ある 33
② ない 1

計 34

4 おやつの時間は好きですか
① 好き 32
② 嫌い 2

計 34

5 児童クラブ館で、宿題ができていますか
① はい 29
② いいえ 3
③ やらない 2

計 34

6 児童クラブ館での遊びや過ごし方について、先生や友だちと話し合うことがありますか
① ある 29
② ない 5

計 34

7 困ったときや話したいことがあるとき、児童クラブ館の先生はあなたの話を聞いてくれますか
① 聞いてくれる 29
② 聞いてくれない 0

③
困ったことや話したい
ことがない

5

計 34

8 児童クラブ館の先生は、熱が出たときやケガをしたときにきちんと見てくれますか
① 見てくれる 29
② 見てくれない 0

③
熱が出たり、ケガをし
たことがない

5

計 34
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